

为了烛光里的微笑

荥阳播报联合荥泽志工为150名孩子送生日蛋糕

4月10日,《郑州晚报·荥阳播报》和荥泽志工联合开启的“笑脸”行动走进荥阳市乔楼镇付河村,给生日的付丽霞送去金麦烘焙8寸蛋糕一个、背包一个,女裤两条等。当天,付丽霞首先把生日蛋糕捧给了母亲,又给父亲写了一封信。



付丽霞收到生日蛋糕



付丽霞将蛋糕递到母亲手中

寄往天堂的一封信

爸爸:

您已经过世两年零四个月了。自从您过世后,家里有了些改变。以前,家里、地里的活都是您一手抓,忙得喘不过气。母亲的身体和精神状况不好,也不经常干活。我们一家就在您的呵护下平淡、幸福地生活着。可惜那时我们不懂分担、帮忙,有时还和您顶嘴。现在想想,真是太不应该了,爸爸,希望您原谅我们。

爸爸,我知道您在天上一定非常牵挂我们。母亲连一顿正常的饭都做不了,弟弟才刚满10岁,我还是个学生,您这一去,定是十分不愿意。不过,爸爸,您不用担心,现在母亲已经开始打理家务了。我之前从未吃过母亲擀的面条,她自己刷了案板,舀面、和面,弟弟吃过后说,妈妈擀的面条比我擀的还好吃呢。爸,在我和弟弟日常上学时(周一至周五),您不用再担心母亲吃不饱饭了。

我已经上高二了,理科。高三的学生们都在忙着准备高考,高考分数录取线我提前看了一下,我期望自己能考上二本,我会特别努力、用功的。我现已长大,爸,我要为自己创造、赢得一个对得起自己的人生。

至于弟弟,爸爸也不必担心,他虽然年纪不大,但也会主动帮忙干家

务。比如每次我烧热水洗头、洗衣服时,弟弟也会过来帮忙烧水,我洗好后,弟弟会十分自觉地换水、加水,自己洗头。我洗衣服时,他也会去自己屋里拿几件衣服,搬个小凳子,在旁边一起洗。弟弟的学习也是前10名,我经常询问他在学校的各种情况,帮他纠正不良习惯,告诉他事情的处理方法。上学、放学由二大爷和三大爷送,周一早上,二大娘会给弟弟做饭,让弟弟吃饱了再去学校。

家里收入主要靠政府发的低保,够我们三人的日常开销了。我上学的费用有一等助学金,每年会到荥阳市民政局领一次爱心人士捐赠的善款,上学的费用也就有力支付了。

荥泽志工的好人们也时常会送来些善款和物品,现在还为我们送蛋糕,过生日。听说金麦蛋糕房自愿献出100多个蛋糕,我内心特别感谢,他们是有善心、仁义的企业!也很感激荥泽志工的志愿者们特地来为我过生日,我和弟弟都得到了属于自己的生日蛋糕。

我会领着母亲、弟弟把日子过好,共同创造一个幸福的家。我们对生活、对未来充满热情和信心!爸,我们一切安好,您放心吧!

荥阳市城市管理执法局 加强市容市貌大整治

为维护创卫成果,进一步优化城市市容环境,荥阳市城市管理执法局开展为期10天的市容市貌大治理工作,对市区“十乱”现象开展综合整治。

在大治理期间,荥阳市城管局每天组织执法人员90名、执法车15辆,分成3个治理小组,对主次干道、医院、汽车站、集贸市场等人员密集区域实施地毯式排查,对影响市容的“十乱”现象,以及长期存在的“痼疾”,及时发现及时取缔,对拒不整改的违法行为依照执法程序严肃处理。

一线人员采用“智信”系统,在执法过程中做到有的放矢,如发现违规行为,通过对讲机即时互动,建立起快速应急响应处理机制,及时快速反映到相

关中队。在执法过程中,执法人员带齐所有相关执法装备,执法全部过程记录,依法惩处各类违法行为,严禁野蛮粗暴、乱扣乱罚等行为。荥阳市行政执法大队各中队由专人负责,对当天的治理成果进行汇总,建立日台账,同时为确保治理无遗漏,执法人员针对各商户的配合情况,建立诚信台账,对“老大难”问题多个中队联合治理。

截至目前,共清理占道经营、店外经营、流动商贩1684处,清理橱窗广告847家,墙体广告630家,处置数字化“智信”案件700多件,证据先行登记保存物品216件。

荥阳播报 王世端
通讯员 马玲玉 文/图



荥阳市城市管理执法局工作人员正在拆除广告条幅

郑报饮品荥阳店

郑州报业传媒集团荣誉出品

弱碱性

益水源 水票



地址:荥阳市京城路与汜河路交叉口向南10米路西 送水电话:85216678